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OEQPIA1

A. Na ypayere roTe SU0 KAdopaTa AéyovTal:
1. looduvapa, 2) Ouywvupa,  3) Etepwvupa,  4) AvrioTpoga
KOl VO OWOETE A1Td £va TTapAdEIYH.
2. Ti Aéyetal atrAoTroinon Evog KAAOHATOS KA [E TTOI0 TPOTTO YiVETAI;
AwoTte Tapadeiyua.
3. Mw¢ TToAAatTAaoIAloupE Eva QUOIKO apIBUO HE Eva KAAOQ;

AwoTe TTapAdEIYHO.

B. Na CUUTTANPWOETE TU KEVA OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIC.
1) A6 6U0 OHWVUHA KAAGHATO HEYOAUTEPO EIVAI ..vvvranieniransinninnnss

2) Ao 500 KAAoMaTA ME iICOUG APIBUNTEG HEYAAUTEPO EIVAI ...ccevvevrrnnrenne

M8

M4

M4

M2



OEQPIA 2

A. 1. T10T1E Eva TETPATTAEUPO OVOHAleTal TTAPAAANAOYPAUHO; M2
Na ypaweTe TIG 1810TNTES TOU TTAPAAANAOYPAMHOU. M4

2. T ovoyaloupe opBoywvio TTapaAANASypauHoO; M2
Na ypAayeTe Tig 1I010TNTEG TOU opBoywviou TTapaAAnAoypapHou. M4

B. Na XOPOKTNPICETE TIG TTIPOTACEIG TTOU AKOAOUBOOUV ypA@oVvTag OTNV KOAAO C0OGg
OiTTAa oTov apiBuod TTou avTIoTOIXEI O€ KABE TTpoTaAoN TN AéEn ZWOTO, AV N

mpOoTaon gival cwoTn, | AdBog, av n TrpoéTtacn gival Aavlaouévn.

1. O1 d1aywvieg TOU TPATTECiOU Eival ICEG. M2
2. O1 TAgUpég TOU OopBoywviou gival iCEG. M2
3. O1ywvieg ToUu pOUBOU gival iOEG. M2
4. To opBoywvio pe KAOETEG SIAYWVIEG EiVal TETPAYWVO. M2



AZKH2H 1

A. Na UTTOAOYIOETE TIG TTAPAOCTACEIG :
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B.Av K = g , A = ; Kou M =—? , UTTOAOYIOTE TNV TIMA TNG TTapdoTaong:

16K —7A

A=—7" M4

. YroAoyioTe TnV TTapdoTtaon: B=A—M + |A +M| ) M4



AXKHZH 2
211G TeEAeUTaiEG AnHoTIKEG EKAoyég oTto Ao Ayiwv Avapyupwv-Kaugartepou, ol

gyyeypappévol TroAiteg Arav mepitrou 50.000. Atré autoug wReicav 30.000.
A. YroAoyioTe TO TTOO0OOTO ATTOXNG. M6
B. Ta ammoreAéopara Edwoav TA TTAPAKATW TTOCOCTA TWV CUVOUNOUWYV TTOU
ouppeteixav : A: 30%, B :22% kai ol utmréAoitrol cuvduacpoi [ : 48%.
Na utroAoyioere: Moool yR@ioav Kabe ocuvouaouo. M9
I". Av Ta Akupa/Acsukd ATav 3.000, utTTOAOYIOTE TI HEPOG AUTWYV TTOU YHPICAV

eEK@palouv Kal TI TTOCOOTO. M5



AXKHZH 3
ZIto Tpiywvo ABI givai B=74° ka1 '=42°. ®épvoupe Tn SiXoTOHo AA TNG ywviag

A ka1 ammd 1o B rapdAAnAn mpog tnv AA trou Tédvel Tnv Tpoéktaon Tng FA oto E.

A. Na utroAoyioeTe Tn ywvia A Tou Tpiywvou. M4
B. Na dikaioAoyrfjoere yiari 1) AAB=ABE «kai M4
2) AAI' =BEI' M4

I'. Na Bpeite 1O £id0¢ TOU TPIywvou AEB w¢ Tpog TIg YWwVIiEG TOU Kal
WG TTPOG TIG TAEUPES TOU, AITIOAOYWVTAG TNV ATTAVTNOR CAG. M4
A. Na utroAoyioeTe TIg U0 YyWwvVigg TTOU oxnuartifel n dixoropog AA

HE TNV TAeupd BI'. M4




